
 

 

Koper, 3. oktober 2008  
 
 
Izjava za javnost – za objavo 

MOŢGANSKA NEVIHTA – predstavitev projekta in 
poklon spominu dr. Andreja Marušiča 
 
 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) je v sodelovanju z MOKIS - Center za 
orientacijo in psihološko svetovanje pripravil projekt MOŢGANSKA NEVIHTA. 
Projekt je namenjen pomoči mladim s teţavami z duševnim zdravjem, podrobneje 
bomo projekt predstavili 10. oktobra 2008 v dvorani italijanske skupnosti v Izoli, 
palača Manzioli, na dogodku, ki je posvečen delu in spominu dr. Andreja Marušiča. 
 
Podatki kažejo, da vsako leto za duševnimi boleznimi trpi več ljudi, veliko se jih tudi 
namerno poškoduje. Po ocenah Svetovne zdravstvene organizacije lahko vsako leto 
posledicam duševnih bolezni pripišemo kar milijon samomorov. V Evropski uniji ima 
duševne težave 27 odstotkov prebivalstva, to je približno toliko ljudi, kolikor ima 
Nemčija prebivalcev. Po opravljenih raziskavah se tudi v Sloveniji povečuje odstotek 
ljudi, ki trpi za tovrstne težave. Zato si ne smemo zatiskati oči in verjeti v to, da se 
nam ne more zgoditi.  
 
Ravno zaradi tega je področje duševnega zdravja izredno pomembno. Zato je 
potrebno kontinuirano organizirati dogodke, ki pripomorejo k večjemu ozaveščanju in 
zmanjšanju stigmatizacije duševnih bolezni. Pomembno je spregovoriti in seznaniti 
bolnike, svojce in širšo javnost glede razvoja in novih možnosti na področju duševnega 
zdravja. 
 
10. oktober je mednarodni dan duševnega zdravja, zato smo na KŠOKu v sodelovanju z 
MOKIS pripravili dogodek posvečen tej izredno pomembni in premalo poznani 
problematiki ter ljudem, ki so za to živeli. Večer je posvečen spominu in delu dr. 
Andreja Marušiča, prvič bo javnosti predstavljen tudi spominski film o tem prezgodaj 
preminulem zdravniku, predvsem pa človeku velikega srca. 
 
Opis programa (dvorana italijanske skupnosti v Izoli, palača Manzioli): 

 17.00 - Predstavitev sodelovanja: MOKIS, KŠOK – projekt Možganska nevihta 

 17.30 - Predstavitev Fundacije Andrej Marušič – predstavitev spominskega filma 
o dr. Andreju Marušiču 

 18.10 - Rudi Bučar - pesmi Andreja Marušiča 

 18.30 - Skeč italijanske gledališke skupine - Accademia della 
follia 

 
Istočasno bo v prostorih palače Manzioli potekala razstava slikarskih del 

pacientov psihiatrične bolnice Idrija 
 



 

 

Dogodek so nam pomagali uresničiti: Fundacija Andrej Marušič,  PB Idrija, DSM Trst, 
KŠOP, CAN Izola, Accademia della follia - Italija. 
 
Medijski pokrovitelj večera: Radio Capris 
 
Hkrati pa bo v Kopru, pred dogodkom Možganska nevihta, v prostorih Univerze na 
Primorskem potekala okrogla miza z naslovom "Duševno zdravje v 21. stoletju ter 
intelektualna zapuščina prof. dr. Andreja Marušiča" organizira društvo DAM. 
 
Po večernem dogodku Možganska nevihta koncert za destigmatizacijo depresije – in 
memoriam dr. Andrej Marušič v Taverni v Kopru. 
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